
В Хабаровском крае перед судом предстанет сельский житель, обвиняемый в смерти гражданина КНР

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Джонка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Преступление было совершено 7 ноября 2009 года в селе Иннокентьевка. В продуктовом магазине между 35-летним жителем села Джонка и гражданином КНР вспыхнула ссора. Конфликт быстро перешел в драку, в ходе которой иностранец получил травмы не совместимые с жизнью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622492>